

“China Travel”有多火？

前7个月超1700万人次外国人“游中国”

联合国机构发文表示

2023年人道主义援助人员遇难数字创新高

新华社日内瓦8月19日电(记者王其冰)联合国人道主义事务协调厅19日在官网发文表示,2023年世界各地在冲突前线共有280名人道主义援助人员遇难,这一数字创下历史新高。

2024年的情况有可能会更糟。

文中说,苏丹、南苏丹以及也门等地的暴力冲突也使许多人道主义援助人员在近年来遇难或被扣押。

联合国负责人道主义事务的助理秘书长兼紧急救灾协调员乔伊斯·姆苏亚表示,针对援助人员的暴力常态化,对各地的援助行动极为有害。姆苏亚呼吁各方采取行动,结束对平民的侵犯行为,“这些令人发指的袭击必须受到惩罚”。

韩国民间团体抗议韩美联合军演

新华社首尔8月19日电(记者冯亚松)19日上午,“和平统一开创者”“朝鲜半岛和平行动”等韩国民间团体在首尔龙山总统府前举行抗议集会,要求立即停止韩美军队当天启动的联合军事演习。

“和平统一开创者”等团体在当天发给媒体的资料中说,韩美联合军演会增加朝鲜半岛和东北亚地区出现战争危机和核危机的风险,应该停止以整个民族的生命和财产为代价的军事演习,停止韩朝间一切敌对政策和军事行动,营造对话环境,恢复沟通渠道。

参加集会的韩国民众手持“反对核战争演练”“拒绝军事演习,构建沟通渠道”等标语,高呼“反对参加韩美军演”“停止韩美军演”等口号。

据韩联社19日报道,韩美两军当天凌晨开始举行代号为“乙支自由之盾”的联合军演,演习将持续至本月29日。

泽连斯基发表视频讲话称

袭击俄库尔斯克州目的之一是设立缓冲区

新华社基辅8月18日电 乌克兰总统泽连斯基18日晚发表视频讲话称,乌方袭击俄罗斯库尔斯克州的主要目的之一是在俄境内设立缓冲区。

泽连斯基说,目前乌军总体防御行动的首要任务是尽可能多地削弱俄方战斗力,并开展最大限度的反攻行动,包括通过在库尔斯克地区的行动在俄领土上建立缓冲区。

乌克兰军队本月6日起对俄罗斯库尔斯克州发动袭击,随后双方在俄州爆发激烈冲突。俄罗斯总统普京12日就俄南部边境局势召开会议时表示,俄方将坚决回应乌方在边境地区的一系列挑衅。



图为国外旅客在北京首都机场边防检查站办理手续(7月10日摄)。

新华社记者李欣摄

“多样化”。我国相继推出港澳地区外国旅游团入境广东144小时免签、东盟国家旅游团入境广西桂林144小时免签、59国人员入境海南30天免签、沿海省份外国旅游团乘坐邮轮入境15天免签等政策。近期又出台港澳地区外国旅游团入境海南144小时免签政策,惠及外籍游客590多万人次。

根据国家统计局2023年公开数据,来华旅游外国人日均消费3459元,今年前7月预计直接拉动消费超1000亿元。下一步,国家移民管理局将持续优化完善过境免签等政策,扩大活动范围,增加联动区域,优化开放布局,会同有关部门提升外国人来华在华便利度。

本航次境外首席科学家、香港浸会大学教授邱建文表示,2024西太平洋国际航次科考是中外科学家携手开展海洋生物多样性保护研究的宝贵机会。大家来自不同国家,擅长海洋生物、地质、生态等不同领域,但都在交流互鉴中推动了彼此的研究。

2024西太平洋国际航次科考由自然资源部中国大洋事务局组织,国家深海基地管理中心实施。中外科学家计划在西太平洋海域借助“蛟龙号”进行18次下潜作业,围绕海山这一深海典型生态系统和环境开展调查。

从事海洋生态保护研究的安德烈斯说,此次下潜是他最宝贵的人生经历,船上各个团队的成员都给予他大力支持。“中国的潜航员不仅精通潜水器驾驶,还是海洋生物专家,他们带领我辨认了很多海底生物,采集到长度近半米的海参等代表性样品,我们高效完成了科学目标。”

每日关注

据新华社北京8月19日电(记者任沁沁 余俊杰)“China Travel”在外网火了。今年前7个月,全国各口岸入境外国人1725.4万人次,同比增长129.9%,越来越多的外国人加入“中国游大军”。

国家移民管理局19日发布最新统计数据:前7个月,全国口岸出入境人员3.41亿人次,同比增长62.34%;各口岸签发口岸签证84.6万份,同比上升182.9%;来华旅游外国人预计拉动消费超1000亿元。

这个夏天,一大批外国博主自主拍摄发布在中国旅游的所见所闻,浏览量在外文网站已破10亿,掀起一股“中国风”。

“政策红利进一步释放,成为外国游客说来就来游中国的‘流量密码’。”国家移民管理局副局长刘海涛说。

110余项便利外籍人员来华政策措施,持续优化入境免签、过境免签、口岸签证政策……更多外籍人员来华,亲身感受新时代中国之美。

“方便来”。144小时过境免签政策已增至37个口岸,54个国家。过境免签政策自2013年1月开始实施,适用的国家、实施口岸、停留期限、活动区域不断优化。

“蛟龙号”首次搭载外国科学家下潜作业

新华社“深海一号”8月19日电(记者王聿昊)19日,“蛟龙号”载人潜水器搭载潜航员傅文韬、赵晟妮以及来自哥伦比亚的科学家海梅·安德烈斯,在西太平洋海域完成2024西太平洋国际航次科考的第二次下潜作业,这是“蛟龙号”首次搭载外国科学家下潜作业。

据傅文韬介绍,当天的下潜在西太平洋海域一座尚未正式命名的海山山坡进行,重点对底栖生物和水体环境进行调查,观察拍摄了海底生物分布情况,采集到多个品种的海参、海绵、冷水珊瑚以及底层海水、沉积物等样品。当日最大下潜深度为3333米,水下作业约6个小时。

从事海洋生态保护研究的安德烈斯说,此次下潜是他最宝贵的人生经历,船上各个团队的成员都给予他大力支持。“中国的潜航员不仅精通潜水器驾驶,还是海洋生物专家,他们带领我辨认了很多海底生物,采集到长度近半米的海参等代表性样品,我们高效完成了科学目标。”

“高原红石榴 共筑中国梦”

第六届民族团结作品征集活动获奖作品公示

为展现民族团结进步新气象,经济发展新跨越,民生福祉新飞跃,民族文化新活力,6月20日,由西藏自治区着力创建全国民族团结进步模范区专项组办公室主办,西藏自治区党委宣传部、西藏自治区民族事务委员会协办,西藏传媒集团有限公司承办,以“高原红石榴 共筑中国梦”为主题的第六届民族团结书法、美术、摄影、微视频作品征集活动正式启动,征集期间,主办方共收到来自全国各地投稿作品近两千件。

8月7日至8月9日,主办方特别邀请区两级摄影家协会、影视家协会、书法家协会、美术家协会的15名专家学者作为评委,分别从作品主题、题材、审美艺术等多方面对参赛作品进行综合评选,针对汉文书法、藏文书法、美术、摄影、微视频作品各评选出一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖12名。至此,第六届民族团结摄影、书法、美术、微视频作品征集活动取得了圆满成功。在此,我们对区内摄影、书法、美术爱好者积极参与表示诚挚谢意!

现根据活动安排,对获奖作品名单予以公示,接受社会的监督和举报,公示期为2024年8月20日至25日,共6天。公示期间,如发现存在代笔、抄袭、剽窃、版权等违规行为,接受参赛者与读者监督,若发现以上行为请及时与大赛组委会联系,核实后我们会适时予以调整。

联系邮箱:1822512256@qq.com 力量生于团结,幸福源于奋斗。实现中华民族伟大复兴的中国梦,是56个民族共同的梦,归根到底要靠56个民族共同团结奋斗。让我们坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,统一思想认识,凝聚智慧力量,开拓进取、扎实工作,不断开创西藏民族团结进步事业新局面,奋力谱写全面建设社会主义现代化新西藏的崭新篇章,为全面推进中华民族伟大复兴作出更大贡献!

微视频作品获奖名单

Table with 4 columns: Award, Name, Title, Contact Info. Lists winners of the micro-video competition.

美术作品获奖名单

Table with 4 columns: Award, Name, Title, Contact Info. Lists winners of the painting competition.

摄影作品获奖名单

Table with 4 columns: Award, Name, Title, Contact Info. Lists winners of the photography competition.

藏文书法获奖名单

Table with 4 columns: Award, Name, Title, Contact Info. Lists winners of the Tibetan calligraphy competition.

汉文书法获奖名单

Table with 4 columns: Award, Name, Title, Contact Info. Lists winners of the Chinese calligraphy competition.